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Język polski – „Oblicza epok”, Podręcznik – Liceum – Technikum - Zakres podstawowy i rozszerzony, cz.1 i 2, Dariusz Chemperek, Adam Kalbarczyk, Dariusz Trześniowski, wyd. WSiP
Język angielski, francuski, niemiecki – informacja zostanie podana przez nauczyciela prowadzącego we wrześniu
Historia – „Poznać przeszłość 1”, Podręcznik do historii dla liceum ogólnokształcącego i technikum, Marcin Pawlak, Adam Szweda, wyd. Nowa Era.
Wiedza o społeczeństwie – „W centrum uwagi 1 „Podręcznik do wiedzy o społeczeństwie dla liceum ogólnokształcącego i technikum, Arkadiusz Janicki, Justyna Kięczkowska, Mariusz Menz, wyd. Nowa Era.
Biologia – „Biologia na czasie1”, Podręcznik dla liceum ogólnokształcącego i technikum, Anna Helmin, Jolanta Holeczek + Karty pracy ucznia 1 dla liceum ogólnokształcącego i technikum, Barbara Januszewska-Hasiec, Joanna Kobyłecka, Jacek Pawłowski, Renata Stencel, wyd. Nowa Era.
Matematyka – „ Matematyka 1”, Podręcznik do liceów i techników, Marcin Kurczab, Elżbieta Kurczab, Elżbieta Świda, wyd. Oficyna Edukacyjna.
Fizyka – „Odkryć fizykę 1”, Podręcznik dla liceum ogólnokształcącego i technikum, Marcin Braun, Weronika Śliwa, wyd. Nowa Era.
Chemia – „To jest chemia 1”, Chemia ogólna i nieorganiczna, Romuald Hassa, Aleksandra Mrzigod, Janusz Mrzigod, wyd. Nowa Era.
Edukacja dla bezpieczeństwa – „Żyję i działam BEZPIECZNIE”, Jarosław Słoma, wyd. Nowa Era.
Geografia – „Oblicza geografii 1”, Roman Malarz, Marek Więckowski, wyd. Nowa Era + Karty pracy ucznia 1 „Oblicza geografii”.
Informatyka – „Informatyka 1”, Podręcznik dla szkół ponadpodstawowych, Wojciech Hermanowski, wyd. Operon.



